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Notulen Algemene Leden Vergadering d.d. 25 november 2024 te Heteren. 

Er zijn 13 aanwezigen. 

1. Opening: 

Voorz. Dhr. Martin Kramp heet iedereen welkom. Helaas zijn er vanavond minder 

aanwezigen. Er is vanavond ook een overleg met juryleden en de FTC. Dit is 

jammer omdat voorz. ook graag hierbij aanwezig zou zijn geweest.  

2. Ingekomen stukken: 

Er is een bericht van verhindering ontvangen van: Dhr. R. Molenkamp, Dhr. 

Bonants, Mevr. R. Haverkamp, Dhr. v. Wanrooij, Dhr. v. Asch en Gerko Lanting (hij 

heeft problemen op zijn werk en was hierdoor helaas te laat klaar met zijn werk).  

Wij hebben als bestuur een brief gestuurd aan het bestuur van het Nsps. Er zijn 

een aantal dingen binnen ons stamboek waar onrust over is, en wij hebben 

gemeend dit te moeten delen met het HB. Voorz. leest brief voor. Er is vanuit het 

Nsps een reactie gekomen dat deze brief besproken zal worden in het HB. Hierop 

hebben wij nog geen reactie gehad.  

Inteelt lijkt minder belangrijk en steeds staat verwantschap hoog op de agenda. Is 

dit ook zo belangrijk voor de leden? Dhr. Kloosterman zegt dat het Rvo hier ook 

iets van gaat vinden. Er wordt hierbij vaak naar de Friezen gekeken. Dhr. 

Kloosterman zegt dat hengstenjury deze cijfers wel te zien krijgt. En deze dan 

bewust of onbewust toch mee gaan nemen in hun beoordeling. Wanneer je de 

jury deze cijfers geeft dan gaan ze er ook wat mee doe. Er wordt tegen ons 

gezegd dat ze deze cijfers niet meenemen. Heel weinig mensen weten dat de jury 

deze cijfers krijgt. Maar het Nsps is dus niet transparant. Maak geen heksenjacht 

van doping en toilet van de hengsten. Dhr. Keijnemans vindt het compliment 

waard dat het bestuur deze brief heeft gestuurd. Vroeger gingen nieuwe juryleden 

de eerste twee jaar altijd samen met een inspecteur.  

We wachten nu op een reactie. We hebben de meeste punten ook in het overleg 

besproken maar toch gemeend deze ook alsnog op papier te sturen.   

          Er zijn verder geen ingekomen stukken. 

 

3. Notulen ALV d.d. 22 April 2024: 

Er zijn geen op- of aanmerkingen.  

4. Begroting 2025: 

Edwin heeft een aantal kolommen op een rijtje gezet. Hij heeft via email en 

whatsapp nog betaalverzoeken gestuurd. Er zijn nu 60 leden die betaald hebben. 

We zitten er zeker hard achteraan en gaan ervan uit dat we uiteindelijk 90 

betalende leden hebben.  

Voor de website hebben we een factuur gehad van 360 euro. We hebben Frank v. 

Schie benaderd. Hij wil de site wel overnemen dit kost het eerste jaar € 232,-- 

daarna ongeveer € 114,-- per jaar.  

5. Hengstenkeuring 2024/2025: 

Er zijn in totaal 142 hengsten aangemeld. 12 en 14 december zullen deze gekeurd 

worden. Op donderdag de midden en grote maat en op zaterdag de mini’s en 

kleine maat. Er staat geen vaste tijd tussen 2e en 3e bezichtiging gepland. Als de 

besprekingen klaar zijn wordt er nog een half uur uitgetrokken om te eten en dan 
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gaan we weer beginnen. Er komt een officiële verklaring voor een attest, deze 

staat op de site. Men heeft af en toe twijfel aan de reden voor een attest. De 

stamboek veterinair heeft deze opgesteld. Er is blijkbaar vorig jaar een attest 

ingeleverd dat de hengst niet fit is. Dit zegt natuurlijk niets.   

Wanneer je afslag 27 neemt is de weg tussen de bomen (schoonhetenseweg) 

afgesloten.  

Het juryteam zal bestaan uit Dhr. Dijkstra, Mevr. Wolters en Dhr. Lazeroms, Dhr. 

v.Oers is reserve. Dhr. v,d, Griend zal meten. Het Veterinaire team bestaat uit 

allemaal dames.  

10 en 11 januari zullen de oudere hengsten gekeurd worden. Op vrijdag 59 

hengsten. De 3.4.5 jarige komen op zaterdag. De andere op vrijdag.  

Live stream, we hebben allemaal kunnen lezen dat je kan sponsoren. Tot vorige 

week maandag 900 euro binnen gehaald.  

Nieuwe omroepster Annemiek Looijen komt uit Tilburg, dit zou een goeie zijn.  

De jury had graag de hengsten van een vader bij elkaar in de groep. Dit is voor 

inzenders soms lastig dus is niet doorgevoerd.  

Het contract met Mariënheem is voor een jaar verlengd. Er zullen nieuwe locaties 

worden bekeken. Lunteren is prachtig maar niet geschikt voor de 

hengstenkeuring, te weinig stalling en te warm. Bunschoten is niet te doen. 

Panningen is goede locatie maar niet centraal. Mensen uit het noorden zullen dit 

niet goed keuren. Bij Dronten is een nieuwe locatie waar ze willen gaan kijken, 

maar dit is voor mensen uit het zuiden weer heel ver. Mariënheem wil ons graag 

houden dus voorlopig zullen we nog wel even blijven. Er is ons gevraagd een 

wensenlijstje te maken. Dhr. Bausch is ook wel een paar keer rond gaan kijken. 

Bij elke locatie is het lastig om een goede ondergrond voor de stalling te vinden. 

Er zal extra aandacht worden besteed aan het afstand houden. Bij de veterinair 

zal op catalogus volgorde worden gekeurd.  

 

6. Verslag afgevaardigde FTC: 

De uitbereiding van FTC is wel een punt van discussie geweest. Er staat in de 

regelementen dat elke commissie max. 9 personen mag bestaan. Voorz. van FTC 

zegt dat hij dit anders leest. Er waren 1 vergadering wat mensen afwezig. Waarop 

vanuit het bestuur bedacht is dat er een uitbereiding moest komen. Dhr. Hilhorst 

zijn termijn zit erop. Dhr. Boer zal zijn plaats innemen. De andere zijn bedankt.  

Het verwantschap komt steeds op tafel. Dhr. Ducroo is diverse keren gevraagd om 

uitleg te komen geven. Maar voorz. vraagt zich af of dit echt wel zo heikel punt is.  

Indeling van nieuwe boeken. Boek X is vanuit het RVO verplicht. Dit zijn dieren 

van niet goedgekeurde hengsten en geen stamboek moeder. Boek G is voor te 

grote pony’s. Het sportregister wordt opgeheven en deze dieren komen in het G 

boek. Op sociale media gaat het nogal druk over de hengsten die in het buitenland 

goedgekeurd zijn. De kinderen hiervan komen in B. Deze kunnen promoveren 

door jeugdpremies te behalen. Ook veulens van basishengsten komen in B. Vanuit 

Rvo is alleen verplicht om pony met stamboek papier in het stamboek te 

registreren.  

Voorz. vraagt zich af of B hengsten ook moeten voldoen aan de procentuele eisen? 

En wordt dit ook bij gehouden? Er is afgesproken dat een B-hengst minimaal aan 

dezelfde eisen moet voldoen dan de A hengsten. Maar nu worden basishengsten al 

gepromoveerd na de 1e fase. Dit is in de reglementen niet terug te vinden.  
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We praten al heel lang over een fokbeleid. Wordt hier bij de FTC ook iets mee 

gedaan?  

Dhr. Kloosterman zegt dat Breeders voor Breeders een aantal speerpunten hebben 

opgesteld naar aanleiding van de fokkersavonden. Wordt hier iets mee gedaan? Er 

zou gezegd zijn tegen Breeders voor Breeders dat de FTC een aantal van deze 

punten niet belangrijk vindt?  

Over welke punten gaat dit? Is het ook zo dat de FTC deze niet belangrijk vindt?  

Voorz. zegt dat het niet zo is dat de FTC hier niets mee doet maar een aantal 

speerpunten niet nieuw zijn maar al diverse keren besproken.  

  

7. Overleg met DB van het NSPS: 

Bestuur heeft 24 oktober overleg gehad met DB. De dingen die ook in de brief staan zijn 

daarbij ook besproken.  

 

    7a. Vergeten punt op agenda: 

Agenda ALV: Voorz. leest de agenda voor. Meeste punten zijn vanavond al besproken. 

Verder geen op- of aanmerkingen 

 

8. Rondvraag: 

Mevr. Cremers vraagt of het fokplan al geëvalueerd wordt. Voorz. zegt dat dit in de FTC besproken 

zal worden. Er is vorig jaar wel al een aanpassing gedaan.  

Dhr. Keijnemans hoort geluiden dat ze meer gaan controleren bij RVO. Voorzit zegt dat dit ook op 

de site staat. Veulens kunnen ook alleen nog maar geregistreerd worden met UBN. Export/Import 

kan alleen nog maar met traces.   

 

9. Sluiting. 

Voorzitter bedankt iedereen voor de aanwezigheid, we zien elkaar volgende week.  

 

Gebruikte afkortingen:  

Voorz. = voorzitter    ALV = Algemene ledenvergadering 

Penningm. = Penningmeester  Secr. = secretaris. 

FTC = Fok technische commissie 

LAR = Leden advies raad   

HB = Hoofdbestuur     DB = Dagelijks bestuur 

NSPS = Nederlands Shetland Pony Stamboek 

 


